Numeros enteros. Fracciones. Potencias

1. Realiza las siguientes operaciones con numeros enteros (2 puntos)

a)(2—7-3-5):(-6+2)-(-8):(-2)—(-7)

b)(-5+3-7):(-2-6)—[-5+2-(-3)+1]

2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el

resultado (2 puntos)

a)-T 542 (4510)
9 5= 2o 2 Dik- 10

3. Realiza la siguiente operacion pasando previamente los decimales a

fraccién (1 punto):

1,6-1,02



4. Julia gasto 1/3 de su dinero en libros y 2/5 en discos. Si le han sobrado

36 €, éicuanto dinero tenia? (1 punto)

5. Opera y simplifica en la medida de los posible el resultado (2 puntos)

N2 .,
b) 2+§) .3

6. Aplica las propiedades de las potencias y expresa el resultado en forma

de potencia (2 puntos)

275.8.9.372
2—4.42.6-1

a)

242 .1572. 6%

b) g4.9-3.310



SOLUCIONES

1. Realiza las siguientes operaciones con niumeros enteros (2 puntos)
a)(2-7-3-5):(-6+2)-(-8):(-2)-(-7) =

=(2-3-45) 0 (~4) - (-9) 0 (2) +3 =

T(-20) 1¢-u) - (W)+t - S-UrTI s R

b)(-5+3-7):(-2-6)—=[-5+2-(-3)+1] =
= (<542 (-8)-L-8-¢g+\ =

= A6 1 C-R) - (N = -2 +10:= R

2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el

resultado (2 puntos)

41 3 1 12 _ —-Y 3 | 2) -
A3 G g*v*(g*q)
- S S I 2 M3 2-%
2y A2 UACEEY 24 -
-2y _
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3. Realiza la siguiente operacion pasando previamente los decimales a

fraccion (1 punto):

1,6-1,02
A,G6 = AS -4 _ AS
Q A\
4,02 = AQD2-40 - 2
o\0 QO
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4. Julia gasto 1/3 de su dinero en libros y 2/5 en discos. Si le han sobrado

36 €, icuanto dinero tenia? (1 punto)

A2 _=re o M o) diceso so ousx*o/

3*5 N N IR 3

J-dL o8- 4 & diee & N seloudo
15 s IS

%;3@{, — ‘3: A5 =135 € Lendoc

QL ?((,V\()C\?f\:b

Unidad 3: Potencias

5. Opera y simplifica en la medida de los posible el resultado (2 puntos)

2(3 1\% 1[5 1)? 2 (-2 A/ s -2 2
A3G-3) 563 = 3 qW’“c; S -
- 2 Jf_,ﬂ_\il-_ ) _\_&1\1-

3 \q c\6 2 16 6 \2)°
= é"\ - A )__:'-A__ - —I-\—:

2.3y 2 6 4 24 2.4
= At e 2 =

2\ 2 Y =



6. Aplica las propiedades de las potencias y expresa el resultado en forma
de potencia (2 puntos)

_ _ -5 2 2 -
a)25-8~9~32 = 2 s

2—4.42. -1 - 2 =
27 (@) e.3)”
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